
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Provozní deník plynové kotelny – jak historie 
píše historii v bezpečném provozu 
Před více než sto lety, kdy se začínaly stavět první komerční plynové kotelny, neexistovala přísná 
evidence provozních úkonů. Zapisovaly se jen výjimečně, zpravidla po poruše nebo havárii. Po 
několika závažných nehodách a výbuších se začaly zavádět systematické záznamy provozu – a tak 
vznikl koncept provozních deníků, které se od té doby staly základní podmínkou bezpečného a 
legislativně vyhovujícího provozu. Moderní provozní deník plynové kotelny je dnes nástrojem jak 
pro běžnou dokumentaci, tak pro prevenci rizik a prokazování péče o provoz pod odbornou 
kontrolou. 

Použití a přínos provozního deníku 

Provozní deník plynové kotelny slouží především k 
systematickému zaznamenávání všech povinných činností, 
které obsluha kotelny provádí. V deníku se evidují údaje 
jako denní kontrola tlaku, teploty, těsnosti, provozních hodin 
kotlů, čištění filtrů, doplňování chladiva, provedení revizí i 
havarijní stavy. Tento nepropisující tiskopis v bloku o 28 
listech umožňuje provedení průběžné evidence bez rizika 
nechtěných úprav. 

Výhody pro bezpečnost a provoz 

Přehlednost a systematický provoz: Deník umožňuje jednoduché dohledání jakéhokoli provozního 
údaje. Pomáhá odhalovat trendové odchylky a zabraňuje opomíjení nutných úkonů, což přímo 
snižuje riziko selhání zařízení.​
 Evidence péče o zařízení: Záznamy slouží jako doklad odborné a legislativně vyžadované péče. To 
je zásadní při technických kontrolách nebo při pojistných událostech.​
 Prevence poruch: Pravidelné vedení provozního deníku usnadňuje odhalení problémů v počátcích – 
například únik plynu, pokles tlaku či opakované trhliny. To umožňuje včasné zásahy a minimalizaci 
rizika havárií. 

Čím se odlišuje od konkurence 

Na trhu jsou různé varianty provozních deníků, ale tento model 
vyniká svou robustností a jednoduchostí. Nepropisující tiskopis 
brání nechtěnému přepisu záznamů, formát A4 poskytuje 
dostatek prostoru pro detailní poznámky a blok o 28 listech 
vystačí na měsíční provoz standardní kotelny s denními 
záznamy. Navíc není číslovaný, což usnadňuje flexibilní použití 
bez zbytečné byrokracie. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Profesionální péče o váš provoz 

Používání provozního deníku plynové kotelny zaručuje, že provozní úkony jsou zaznamenány včas, 
bezpečně a přehledně. Pomoci tak můžete nejen splnit požadavky legislativy, ale především správně 
řídit provozové riziko a zamezit haváriím. Díky tomuto deníku působíte profesionálně vůči 
revizním technikům, pojišťovnám i úřadům, ale především vytváříte prostředí odpovědné a 
bezpečné údržby. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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